ECJIA HA MOATOTOBKY K DK3AMEHY
JTAHO 7 JHEM

[TOBTOPEHMWE (meron Kopcakosa I1.A.)

1 neHb — 2 MOBTOpEHUS
(C 1OCTaTOYHBIM BPEMEHHBIM ITPOMEKYTKOM )

2 neHb — 1 MoBTOpEHUE

3 ICHb- 0€3 MOBTOPECHUI

4 nenb — 1 moBTOpEHUE

5 neHb — 6e3 MOBTOPEHUI

6 IeHb — 0€3 MOBTOPEHUM

7 nenb — 1 MOBTOpEHUE

[LJIAH TIOJAI'OTOBKH

v Onpeaenan 4yacbl NOJATOTOBKH
( KTO TBHI-<CKaBOPOHOK» HUJIU «COBa»?)

v Ha xaxapIi IcHb ONPENEISAN — YO UMEHHO Thl CETOIHS
NOBTOpHUIIb (aparpadbl, TEMbI, pa3aeibl)

v Haunu ¢ camozo mpyonozo, KOTOpbIN 3HACIIb XYK€ BCETO
(ecnu TPYIHO «pacKavyaThCs», TO HAYHU C IIPUSITHON» TEMBI)

v UYepenyu 3ansatus u otabix — 40 MUHYT padomer ,
10 MuHyT — nepepuie

v BeImosHstii 60J1b111e TECTOB (OHM OITyOJHKOBAHEI),
TPEHUPYHCS C CEKYHJIOMEPOM B pyKax
" Ha | 3amaHue yactu A B CpeaHEM yXOAUT 2 MUH
= ga | 3amanue yactu B — 6 MmuH
= pa | 3aganme yactu C1-C-3 — 20 muH
» pa | 3aganue yactu C4-C5 — 25 muH



